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GENOTIPO AHORRADOR

Es un genotipo que regula el uso de energia con el objetivo de la
supervivenvia del individuo.Esto se da por la escasez de alimento
el cual se aplica a cualguier especie y se caracteriza por varias
fases que incluyen malnutricion, emaciacion y muerte.
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Reduccion de actividad fisica es
ocasioanda gracias a que las
pesoNas PAasan Mas fiempo con lo
tecnologia ocasionando sedenta
rsmo en las personas.

Mecanizacion de las actividades
del hogar por elemplo el uso de o
avadora, aspiradora,secadorag, etc.
reduce |las actividades hechas a
Mano.

El ambiente que nos rodea es un
factor para que el gen ahorrador
se detone ya gue si Nos rodeamaos
en un ambeinte obesogenico y
tener malos habitos hara mayor
probabilidad de tener obesidad

, en el cual hay un metabolismo bajo e
insuficiente calor en el organismo para hacer las reacciones , metabolicas.

, caracterizado por regulacion defectuosa del
hambre y saciedad como propension a sobrealimentacion.

, donde el individuo considera que este es un
escenario no adaptativo, donde el derivado genetico explica por que
algunos individuos pueden mantener si IMC dentfro de los rangos

en el cual existe la habilidad de almacenar

de forma eficiente |la grasa.
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